

# 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简 报

### 第 1 期

自贡职业技术学院学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育领导小组  
办 公 室

2023 年 9 月 28 日

## 以学铸魂 以学增智 我校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育理论学习

### 精心谋划，凝聚思想共识

为认真推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，9月18日下午，我校党委组织召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会，第一时间传达学习了中央、省委、市委、省委教育工委、市委教体工委等有关主题教育工作会议精神，成立我校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作领导小组，精心谋划我校主题教育工作。



9月20日下午，学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会，重点围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，安排布置学校主题教育工作。



### **加强理论自学，夯实思想基础**

9月21日全天，学校党委按照《自贡职业技术学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育学习计划》组织党员开展集中自学。



9月22日—28日，学校全体党员按照学习计划持续开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育分散自学。



## 开展专题导学，领悟思想伟力

9月21日下午，学校组织党委理论学习中心组学习，党委书记朱成勇以“凝心铸魂 实干担当，齐心协力推动学校事业高质量发展”为主题，为全体干部作学习辅导报告。朱成勇书记要求中心组成员进一步加强理论学习，把理论学习与推动实际工作相结合，助推学院各项事业高质量发展。



9月25日下午，学校组织党委理论学习中心组学习，党委副书记、院长薛建平以“深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神”为主题，为全体干部作辅导报告。薛建平院长就科技创新畅谈个人体会，他希望领导干部要切实把握贯彻落实习近平总书记来川视察重要指示精神转化为攻坚克难、干事创业的实际成效。



9月27日下午，学校教工第一党支部书记李燕杰与学团党支部书记朱燕分别为其党支部党员（含流动党员）上党课。

